

вблизи реки Суходрев. И вы хотите Полотняный Завод оставить без воды, зачем нам тогда очистные сооружения, если не будет воды. Это преступление! У председателя инициативной группы есть фото и видео, как там захоранивают отходы. Вы какой метод предусмотрели в проекте? Котлованный или траншейный? Какая глубина котлована? Коэффициент уплотнения. Вы видели, как идет уплотнение? А старый проект предусматривает траншейный метод.

Докладчик: Крылов К.Ю. - директор ООО «Региональный инженерный технический центр». Котлованный, 8,5м. от условной отметки 0, коэффициент уплотнения 6, уплотняться будет специальной машиной. Сейчас там отходы захораниваются по старому проекту. Если вы посмотрите схему водоснабжения поселка, вы увидите, каким образом ведется водоснабжение и из каких отметок. Я не являюсь жителем поселка Жилетово, но я тоже знаком с ситуацией. Вода там ушла с ближайших горизонтов, но она ушла там не из за полигона, а ушла из за разработки полезных месторождений.

Выступал: Козляков А.П. - местный житель поселка Полотняный Завод. Лично меня, и я думаю, здесь присутствующих не устраивает сентябрь 2019 года, закрытие полигона. Потому, что там превышены все нормы. Я предлагаю закрыть его раньше 1 мая 2018года. То, что там проектировщики спроектировали, я согласен, они сделали все согласно нормам, но никто не будет их выполнять. Работать по этому проекту никто не будет.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Представители КЗПАТ не явились на собрание, мне придется отвечать за них на вопросы.

Выступал: Шведов С.А. депутат Полотняно-Заводского поселкового Собрания. Замечаний очень много, но есть одно замечание, когда машины выгружаются или едут на разгрузку по трассе Калуга-Медынь у них пологи не накрыты и весь мусор высыпается у нас на дороге. Кто его будет убирать?

Слушали: Виркова Е.О.- Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Сколько машин в день ходят или в сутки?

Слушали: Никишина В. - местного жителя поселка Полотняный Завод. На отрезке пути Акатово - Мстихино я насчитал 17 машин за 20 минут. Вы представляете, какой запах на этой свалке. Это не ООО «Первый Завод», там люди живут в 500 метрах.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства. По автомобилям пометил, разберусь совместно с ГИБДД И ОВД проверим. По запаху прошу прокомментировать управление Росприроднадзора, как часто вы проверяли перед встречей с людьми КЗПАТ, что за замечания были и какие сроки вы им обозначили. Прошу с инициативной группой плотнее работать, чтобы они владели информацией и доводили ее до жителей.

Слушали: Пучкова И.Н. - Зам. руководителя Управления Росприроднадзора по Калужской области. На основании поступления замечаний и заявлений от жителей и от инициативной группы в начале этого года была проведена внеплановая проверка деятельности данного полигона, в ходе которой были выявлены нарушения, в том числе и отклонения от проекта? По всем выявленным нарушениям были применены меры административного воздействия, и предприятию выданы обязательные для исполнения